



В Приморском крае вынесен обвинительный приговор в отношении жителя Лесозаводска, осужденного за убийство жены

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора жителю города Лесозаводска, совершившему убийство своей жены (ч.1 ст. 105 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в октябре 2013 года подсудимый по месту своего жительства в ходе бытовой ссоры с женой скинул ее в подвал дома, наполненный водой, при этом продолжительное время удерживал голову потерпевшей в воде, от чего она захлебнулась. Суд назначил подсудимому наказание в виде 8 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

07 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600478>